

日照举办“航海教育发展论坛(2011)暨校企联谊和双选会”

# 500余学生被“抢”，成准海员

本报5月25日讯(见习记者李玉涛)“航海教育发展论坛(2011)暨校企联谊和双选会”25日举行,近百家企业提供千余工作岗位,500余名参会学生几乎都与用人单位达成就业意向。

记者在双选会现场看到,参会企业多是招聘船舶驾驶员和轮机管理员,每个岗位每家企业都招聘10人左右。

“给你张名片,有意向的话可以联系我们。”记者看到青岛威龙国际船务公司的桌前围

着很多求职学生,该公司杨经理忙得不可开交。他这是第二次来日照招人,计划招船舶驾驶员10人和轮机管理员8人。据他介绍,海员是一个收入较高的行业,转正之后月薪一般能达到一万元以上,但高收入同样需要高要求。“做海员首先要具备良好的身体素质,其次要吃苦耐劳,意志力要强,我们公司对海员的个人素质要求也很高,染发的、有文身的我们都不要。”杨经理说。记者在“工作要求”一栏看到

他们写的是:三副三管,有水手机工值班证者优先考虑。

即将毕业的刘贺在双选会现场看了好几家公司,一直拿不准主意。“先上船再说吧,只要是公司发展前景好,现在待遇差点也没关系。”小刘说。

记者在现场看到很多非应届毕业生也来参加双选会。“提前来感受一下这种氛围,看到这么多企业来招聘,对我们的就业前景很有信心。”明年毕业的张凯说。

截至下午5:30,参与双选会的

500余名学生基本都与用人单位达成了就业意向。“我们采用现场签约制,为公司和学生提前准备好了就业协议书。”

随着国际海事组织STCW公约马尼拉修正案2012年1月1日生效,高级船员缺口较大。到2015年,高级船员供求缺口将达到6万人。近几年,我国加大了船员教育培训力量。目前,我国拥有各层次船员教育、培训机构140所,其中12所本科院校、17所专科院校和25所中专层次院校。

## 空调补贴将取消 市场价格较平稳

本报5月25日讯(见习记者张照朋)自2009年6月1日推行的“节能惠民”补贴政策将于5月底到期,对于补贴政策涉及的部分空调型号,市民将不再享受补贴。对此,25日记者走访市区各大空调销售店时,业内人士表示暂未收到价格调整通知,空调价格近期不会改变。

25日,记者走访市区多家家电卖场了解到,各大空调品牌的销售价格与前段时间基本一致,大都较为平稳。

“暂时没收到厂家的涨价通知。”记者咨询空调是否将涨价一事,凌云家电城空调区工作人员王伟说。记者随后在金座家电城空调专卖区获悉,对于空调价格是否上涨,工作人员也表示未接到相关通知。

“今年各款空调的销售价格均比去年有所上涨,涨幅在200元—600元不等。”凌云家电城的销售人员告诉记者,空调价格上涨主要是因为原材料价格上涨和雇工费用增加。现在正值空调销售旺季初期,为了确保有一个不错的销售业绩,在空调销售方面,将推出一系列促销活动。而且出于市场竞争,空调销售将大打价格战,所以空调价格上升的可能不会太大。

## 欢庆十周年

5月25日,“六一”儿童节来临之际,卓越幼儿园的几百名小朋友和老师同台演出,载歌载舞欢庆十周年园庆。日照市人大常委会副主任梁云爱,日照市政协副主席毛晖明等领导在场观看了演出。

本报见习记者 刘涛 摄影报道

